

繁华落幕商户全部搬离

城隍庙市场那扇门永远关上了

本报3月26日讯(记者 徐良 贺莹莹) 26日,城隍庙小商品市场的商户们在门前摆起廉价尾货摊,续写着这座老商场最后的繁华,市民纷纷停车下来淘一些便宜货,城隍庙大红门前的三八路一片拥堵。记者了解到,城隍庙市场26日正式关停,此后不再开启,商户们陆续搬至国际商贸城。

根据此前相关部门通知,城隍庙市场将于3月31日零时起彻底关停。26日上午,记者在城隍庙市场看到,市场大门已经关闭,保安为前来市民做着解释,门口贴出市场正式关停的通知。

红色大门将一切喧嚣隔在外面,顶棚之上的大晴天静静地等待着最后几个商户拉走货物,前所未有的明亮等待着将满地的凌乱交给接下来的拆迁,老市场的繁华不再,寿命进入倒计时。大门外,清理尾货的商户站在货架上高喊着狂甩,叫卖声包围了整个市场,过路市民纷纷赶来淘些便宜货,三八路一时陷入拥堵状态。外围商铺纷纷摘下广告牌,门口均被红色油漆做了“已交房”标记,此时的叫卖与繁华显然是回光返照。收废品的三轮车挤在各个摊位前讨价还价,商户们将自家电话和新的经营地址写在墙上,为新老顾客做着最后的交接……

因货品杂乱,搬迁成了商户们头疼的事,商户们吵嚷着将货品运到新铺子里,国际商贸城的电梯前排起长队。长长的走廊整齐的灯光,不少商铺正在装修,大部分商铺还未开门,几乎看不到顾客。虽已有商户将货品打理好,但大多商户仅将货品堆在铺子里,还未来得及整理。据商户介绍,新货架制作完成后,越来越多的商户将陆续搬进来,商户们期待着“五一”市场正式开业仪式。



关停前城隍庙市场内热闹场景。 本报记者 马志勇 摄



3月26日,关停后空旷的市场内景。 本报记者 马志勇 摄

头条相关

货架商生意火了

本报3月26日讯(记者 贺莹莹 徐良) 城隍庙市场关门提前至3月26日,不少商户已经陆续地搬至国际商贸城,26日,记者在城隍庙市场了解到,城隍庙搬迁带火了附近制作货架的商户,以及收废品商。

上午九点,从事文具销售的杨女士早早地在商铺外围摆起了地摊甩货。杨女士称旧商铺早已交房,老货架用了十多年早已陈旧了,但新的货架还没有做出来,所以没法摆货装修。“24日老市场就交房了,这几天闲着也是闲着,把这些库存卖点钱算点钱。”杨女士称,市场里有上千户搬迁商户,然而附近制作货架的就那么几家,无奈只能排队制作。

记者在一家制作货架的商铺了解到,自从城隍庙市场确定搬迁,已经收到50多个订单,“工人们每天加班加点,昨晚就干到凌晨两点多,现在还有近十个没有做完。”工作人员称。

搬迁除了带火制作货架以外,还带火了废品收购商,记者在城隍庙市场外围看到,不少废品商开着三轮车一车车往外拉废品。“进入三月中旬,我就驻扎在城隍庙市场,在这一天收的废品,能赶上平时一周的,基本一天能拉回去四五车。”废品商老李说。

建设施工单位整治 5月20日前须达标

本报3月26日讯(记者 贺莹莹) 26日,记者了解到,近日住建局下发了关于迎接国家卫生城市复审建筑工地专项整治工作方案的通知,对围挡、各种设施及管理、环卫设施、生活设施、基础设施等方面做出标准要求,各建设、施工单位要按照整改标准和进度安排,扎实开展专项整治,务必在5月20日前全部达标。

其中,围挡设置要求“三区”内建筑工地围挡应采用彩钢板或实体墙封闭,主要路段不低于2.5米,一般路段不低于1.8米,围挡应坚固、稳定、整洁、美观。各种设施及管理方面,要求采用实体大门;出入口道路设置车辆冲洗设施等。生活设施方面,职工宿舍材料防火等级符合规范要求。高层建筑在8层以上设置密闭的移动厕所。医疗保健:急救室必须设保健医药箱和急救药品,并配有担架、夹板、体温计、血压表、止血带等急救器材。基础设施方面,主要道路须采用砼或沥青硬化。场地内设置排水沟和集水井。场地管理方面,绿化或用安全防护网覆盖裸露土堆、物料等。

各建设、施工单位要按照整改标准和进度安排,扎实开展专项整治,务必在5月20日前全部达标。

卫计部门强化源头治理堵塞管理漏洞

B超孕检人工流产要实名登记

本报3月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 陈霞) 26日,记者了解到,自2015年4月1日起,医疗保健机构、计划生育服务机构进行B超孕检、人工终止妊娠的育龄妇女实行实名登记制,杜绝非法鉴定胎儿性别和非法选择性终止妊娠行为的发生。

26日,德城区卫计局下发《关于在全区开展B超(染色体)孕检、人工终止妊娠实名登记制度的实施意见》。此项举措旨在解决出生人口性别

比偏高问题,实现到2015年末全区出生人口性别比降至109.89的任务目标。

根据文件要求,市属、区属的医疗保健机构在孕妇进行B超检查时,都要查验其身份证,并对其姓名、身份证号、工作单位或详细地址等情况进行登记。按照属地化管理原则,每周五各医疗保健机构将B超(染色体)孕检实名登记信息表报送区卫计局,卫计局通过育龄妇女信息平台进行核

对后,属市内县外的上传市级

B超(染色体)孕检实名登记信息交换平台。属于本区范围内的,根据育龄妇女管理地,通过区级平台分解到各镇街。各镇街将孕妇信息核实后,逐级分解,反馈到村居,村居计生主任核实本村的孕妇信息后,实行专人包保,为孕妇的整个孕检进行服务。

另外,人工终止妊娠的育龄妇女也实行实名登记制。孕妇到医疗保健机构终止妊娠时需要提供本人身份证及相关证明。胎儿患严重遗传性疾病的;

胎儿有严重缺陷的;因妊娠妇女患有严重疾病,继续妊娠可能危及孕妇生命安全或者严重危及孕妇或胎儿健康的等情况需要终止妊娠的,要到市妇幼保健院(市妇幼保健计划生育服务中心)进行鉴定,该医疗机构出具终止妊娠医学建议书,报区卫计局备案后,到辖区定点医疗保健机构,终止妊娠。政策外怀孕,离异、丧偶等要求终止妊娠的,必须提供离婚证、街道、村居提供的证明信,方可终止妊娠。

台儿庄古城 台儿庄古城国家AAAAA级旅游景区

齐鲁晚报·今日德州

携手台儿庄古城送红包了!

3月30日前,报名自由行套票一日游仅需150元,送三重惊喜!

惊喜①: 送160元台儿庄古城门票
惊喜②: 送108元温泉门票
惊喜③: 每两人送100元中国石化加油卡

另赠送 价值80元的 藤木病院鬼屋 门票一张!

台儿庄古城,一个寻梦的地方
运河文化的活化石
京杭运河最后一段活着的运河
世界二战遗址最多的城市

您旅游,我加油!
来古城看花灯

联系方式: 18805346587 地址: 德州市经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报